

石家庄民办初中报名今日开始

本报讯(燕都融媒体记者李会媛)7月12日-14日,石家庄市将开展民办初中报名工作,拟报名学生家长请登录“石家庄市义务教育招生入学服务系统”(登录石家庄市教育局网站 <http://sjzyj.sjz.gov.cn/>链接进入)进行报名。

据介绍,学生及家长在报名中遇到招生政策上的问题,可根据系统内提供的“招生咨询电话”同相关县(市、区)教育局进行咨询;遇到技术或操作上的问题,可通过网站右侧的“帮助中心”查看使用手册和常见问题解答,也可以点击“在线咨询”,通过“系统操作咨询或问题反馈”中的客服电话进行电话咨询。

正式报名开始之前,石家庄市教育局再次向学生及家长发出六条温馨提示和一个重要提醒。

一是要认真选择能够报名的民办初中。要看清在全市招生的23所民办初中名单以及只能在本县区范围内招生的49所县管民办初中名单,根据自己的户籍、居住证情况和意愿情况做好志愿选择。

二是要在报名时间内完成网上报名。全市民办初中报名时间为7月12日-7月14日共计三天,报名时间为每天的8:00-20:00,其他时间不报名,也请大家错峰报名。错过网上报名时间后,将不能再参与民办初中报名。

三是要提前准备好网上报名所需材料。石家庄市市民子女报名民办初中要准备好户口本,进城务工随迁子女报名民办初中要准备好居住证,外籍学生报名准备好护照及居留许可证。

四是报名后一定要查看报名状态。报名

信息填写完成后,家长可对所填写信息进行暂时保存,待确认无误后进行正式提交,报名信息一经提交不能修改。需要注意的是,暂时保存的信息并未提交,请家长朋友及时提交暂时保存的报名信息。提交成功后,请家长可通过首页的【报名状态查看】及时查看报名状态。

五是双(多)胞胎子女报名要做好选择。双(多)胞胎子女填报信息时,家长可申请“双(多)胞胎绑定”参加电脑随机派位,如申请绑定,双(多)胞胎派位将产生一个派位结果,如派位录取,则组合绑定的双(多)胞胎均被录取;如派位未录取,则组合绑定的双(多)胞胎均不录取。

六是报名一定要自己完成。“石家庄市义务教育招生入学服务系统”及手机端APP是石家庄市义务教育招生合法报名渠道,电脑端建

议使用谷歌浏览器、360极速浏览器、360安全浏览器极速模式、火狐浏览器。请学生家长或其监护人真实准确填写报名信息,不要委托他人或机构报名,不要相信任何机构或个人的“保送”承诺。报名填写信息务必真实,虚假信息将无法通过验证,一经查实将取消录取资格。

石家庄市教育局还特别提醒家长,拟报名石家庄市民办义务教育学校的适龄少年,不能只报名民办初中,跨县区到主城区上初一年级的也必须同时在“石家庄市义务教育招生入学服务系统”进行跨县区小升初信息采集,主城区小学毕业生升入本区初中的已由区教育局统一组织验证,无需再进行线上或线下登记报名,其他区县小学毕业生根据当地教育局工作安排进行线上或线下登记报名。

多彩暑期生活

7月10日,一名小学生在石家庄市栾城区青少年校外活动中心展示自己拼装的“机器人”。暑期来临,孩子们或参加才艺技能培训,或学习传统文化,或亲近自然,开启多彩假期生活。

新华社发



佳农市场 搬迁拆除有序推进

本报讯 7月9日,在佳农东三教综合市场,施工人员正在拆除已腾空的商铺;在不远处的佳农综合批发市场,商户们一一打包店铺里的货物,清空店铺,准备搬离这里。佳农市场的搬迁拆除工作有序推进。

为加快建设现代化、国际化美丽省会城市,石家庄市委、市政府决定对火车站周边的新客站区域实施城市更新改造。佳农市场东起金利街汇通路,西至规划东三教街,南起汇通路金利街,北至平安大街金利街,总占地面积约10.88万平方米,恰恰地处新客站区域的中央绿轴核心位置,对整个片区形象和品位的提升至关重要。

佳农市场共有14个分市场,经营业态覆盖蔬菜、水果、粮油、干鲜、调料、肉类、禽蛋、厨具等,共有千余名商户在这里经营。佳农市场始建于1995年,由于年代久远,市场基础设施存在严重老化,存在整体规划布局不合理、建设标准低、档次不高,管理不规范、私搭乱建等问题,所以搬迁迫在眉睫。

7月1日,桥西区市场监督管理局、城市管理综合行政执法局、桥西区消防大队等六部门联合下发了《关于佳农市场关停的通告》,通知各经营户尽早完成搬迁。同步推进评估、评审、拆除工作,评估一户、搬迁一户、拆除一户。同时,桥西区火车站周边整治提升领导小组办公室印发了《致佳农市场广大商户的一封信》,入户宣讲政策。

为帮助商户寻找出路,桥西区火车站周边整治提升领导小组办公室积极联系塔坛国际商贸城,预留约7万平方米经营面积用于市场全业态的整体搬迁,制定减免租金等各项优惠措施,帮助商户整体过渡,引导广大商户到新市场经营。

“商户们入驻新市场后,市场形象、交通便利都会有大的提升。”为了让商户们有更好的经营环境,塔坛国际商贸城的新市场项目负责人杨五起正在加快推进市场装修工作,高标准规划好分行划市、分区经营、灯光亮化等细节之处,将为商户和采购商带来更好的经营、消费体验。

“这个新市场位于塔坛国际商贸城地下一层,距离佳农市场不到十分钟车程,交通更为便利。”据杨五起介绍,新市场一期面积约7万平方米,业态包括调料、水果、粮油、蔬菜、水产等,可以满足佳农市场搬迁商户的经营需求。

截至目前,已经评估了11个分市场,268家商户已搬离佳农市场。佳农市场的搬迁拆除工作还在有序推进中,预计今年9月底前将完成征迁。根据规划安排,佳农市场拆迁后,80亩为绿轴绿化用地,43亩为商业用地,40亩为市政道路用地。该地块改造完成后,将会成为省会一处全新的“网红打卡地”,也会让城市再次焕发新活力。

(石家庄日报)

石家庄市第三批人才公寓公开摇号分配

本报讯 7月9日,石家庄市采取公开摇号的方式对第三批的500套人才公寓进行分配。据了解,截至目前,石家庄市已向持有A卡、B卡的人才分三次分配了共计1099套人才公寓。

近年来,石家庄市将人才公寓的建设,作为推进人才强市的重大举措。此次人才公寓分配遵循公开、公平、公正和高端优先、按地域、分层次保障的原则,A卡人才、B卡博士人才、已婚B卡人才、2020年第二批人才公寓配租成功、等候

人驻配备家具家电公寓的人才依次优先保障,其他B卡人才采取公开随机摇号的方式进行分配。经个人申请、各区和市直有关部门初审、石家庄市人社局房产信息查询、复审、公示,最终有1名A卡人才、607名B卡人才进入配租环节。

第三批人才公寓共500套,每套人才公寓配备设施:床、衣柜、沙发、餐桌、电视、冰箱、洗衣机、热水器、空调。毕业于中国科学院的刘敬一博士是去年入职中国电科网络通信研究院的,她摇号分

配到了盛世御城一套89平方米的公寓。对于这次人才公寓分配结果不论是通勤距离、还是相关配套,她都感到很满意。“这个政策能够大大减少人才在初来石家庄上的压力,在石家庄更好地工作。而且这个政策能够切实提升石家庄对人才的吸引力。我将学以致用,为我国的科技事业增砖添瓦。”刘敬一说。

此次摇号分配结果将在石家庄市人社局网站进行公布。

司机无证驾驶货车还违法载人 所在公司回答更雷人:不知道他没驾照!

燕都融媒体记者 任利 通讯员 霍晓琳

人货混装危害大,不要让货车成为“祸车”。7月7日,石家庄市栾城交警就查获了一起货车载人的违法行为,再一细查驾驶员还没有驾驶证,属于无证驾驶。让民警更不可思议的是,询问男子所属公司,得到的回答是:根本不知道男子没有驾驶证。

当日,石家庄市栾城区交警大队民警在该区张举路与西外环交口路段开展“减量控大”交通秩序专项整治行动。21时许,民警发现一辆轻型厢式货车缓慢地向卡点驶来,车厢后冒着白烟,执勤民警立即示意车辆靠边停车接受检查。这不查不知道,一查执勤民警都冒汗,车厢

后门敞开着,货箱内不仅满载着一箱箱货物,且在毫无任何安全防护措施下坐着2个大汉悠闲自得抽着烟,行驶过程中安全隐患相当大。民警遂立即让车内人员下车。

经了解,车厢里的两人与驾驶室人是一起出来干活的,由于路程较近,坐在后车厢,一是凉快,二是装卸货方便,而对这种乘车方式存在的危险浑然不知。

除此之外,当民警对驾驶员进行例行检查时发现,该车辆注册所有人属于某供应管理公司,而驾驶员张某身份信息通过核查,未查询到张某驾驶证信息,涉嫌无证驾驶,但张某却拒不承认,“斩钉截铁”地告诉民警自己的驾驶证因2020年6月的时候因饮酒后驾驶机动车

暂扣。民警多次对其身份信息进行核查,均未发现张某申领过驾驶证,在铁的证据面前张某某承认了自己无证驾驶的事实。

民警告诉张某将依法将车辆扣留,要求张某通知公司负责人。而在与公司负责人沟通过程中,对方的几句话,更让民警大吃一惊。“公司知道他没有驾驶证吗?”“不知道啊!他刚来。”

针对张某的违法行为,民警对公司负责人以及张某和乘坐人员进行了批评教育。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人张某无证驾驶,驾驶货车违法载人两项违法合并处罚,罚款1200元,处15日以下拘留,并扣车。